

IN MEMORIAM



Asist. dr sc. med. dr Nevena Eremić Kojić

Poštovani studenti, nastavnici i saradnici Medicinskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu, Katedra za patološku fiziologiju i laboratorijsku medicinu se sa velikom tugom oprašta od svoje drage koleginice Nevene Eremić Kojić, koja je preminula 25. juna 2021. godine, od posledica zadobijenih u katastrofalnom saobraćajnom udesu.

Nevena Eremić Kojić, lekar specijalista kliničke biohemije, načelnik Odeljenja za kontrolu kvaliteta, prijem i distribuciju biološkog i potrošnog materijala Centra za laboratorijsku medicinu Kliničkog centra Vojvodine, bila je u zvanju asistenta sa doktoratom za užu naučnu oblast Patološka fiziologija na Medicinskom fakultetu Novi Sad. Ona je supruga Dejana Kojića i majka Ljubice i Marije.

Dr Eremić Kojić rođena je 5. avgusta 1979. godine u Zrenjaninu. Na Medicinskom fakultetu u Novom Sadu završila je studije opšte medicine, zatim diplomske akademske master studije, zdravstvenu specijalizaciju iz Kliničke biohemije i doktorske akademske studije iz kliničke medicine. U Kliničkom centru Vojvodine, u Centru za laboratorijsku medicinu zapošljava se 2007. godine, najpre u Odeljenju za specijalizovanu laboratorijsku dijagnostiku I, te nakon završene specijalizacije prelazi u Odeljenje za urgentnu laboratorijsku dijagnostiku, zatim u Odeljenje za automatizovanu biohemijsku dijagnostiku i konačno postaje načelnik Odeljenja za kontrolu kvaliteta, prijem i distribuciju biološkog i potrošnog materijala. Od samog početka bila je posvećena ispitivanju metabolizma lipida, kao i patofiziologiji aterotromboznog procesa. Autor je i koautor u brojnim publikacijama u međunarodnim i domaćim časopisima, koautor je u dva udžbenika, u više navrata imala je saopštenja na međunarodnim i domaćim naučnim skupovima, i bila je saradnik u jednom istraživačkom projektu. Inače, posedovala je odgovarajuće sertifikate o aktivnom znanju engleskog i francuskog jezika. Bila je član nekoliko stručnih i naučnih asocijacija, a u periodu 2014-2018. godine bila je sekretar Sekcije za laboratorijsku medicinu Srpskog lekarskog društva-Društva lekara Vojvodine.

Svoju akademsku karijeru dr Nevena Eremić Kojić ostvarila je na Katedri za patološku fiziologiju i laboratorijsku medicinu Medicinskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu. U zvanje asistenta izabrana je 2011. godine, a 2020. godine u zvanje asistenta sa doktoratom. Učestvovala je u izvođenju praktične nastave na osnovnim i na specijalističkim studijama i bila je mentor nekoliko studentskih naučnih radova. Neizmerno je volela rad sa studentima i mnogo je truda i entuzijazma

ulagala u rad sa njima te su oni, zauzvrat, uvek veoma visokim ocenama vrednovali njen pedagoški rad.

Nevena Eremić Kojić je bila izuzetno vredna, predana svom poslu, savesna, bila je ambiciozna, perfekcionista, uvek je pružala svoj maksimum u svemu što je radila i nije se štedela. Želela je samo dobre rezultate. Volela je svoj posao i uživala je u poslu. A s druge strane, bila je večiti optimista, uvek vedra i nasmejana, kolegijalna, spremna na saradnju i dogovor, puna razumevanja i puna poštovanja i strpljenja za sve ljude oko sebe. Pamtićemo je po tome. I po njenom osmehu.